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Popis objektu 
 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. Skládá se 
ze dvou dvoupodlažních budov (budova 1 a budova 2) se samostatnými vchody pro veřejnost, 
propojených suterénní chodbou určenou pouze pro zaměstnance. Objekt je veřejnosti 
přístupný. 

Základní přehled přístupnosti 

    
 

Uživatelský popis  
 
Vstup 
 

Hlavní vstup do budovy č. 1 je vyřešen mírně stoupajícím chodníkem se zábradlím o sklonu 
cca 6 %, který současně slouží jako nájezdová rampa a umožňuje osobám s omezenou 
schopností pohybu samostatný přístup bez nutnosti asistence. Vstupní dveře jsou mechanické 
o šířce 90 cm. Za vstupem se nachází zádveří, ze kterého vedou dvoukřídlé mechanické dveře 
do vestibulu a Infocentra ÚP ČR.  

Hlavní vstup do budovy č. 2 je přístupný po schodišti se třemi schody, vstupní dveře jsou 
mechanické o šířce 90 cm. 

V suterénní části se nachází vstup pro zaměstnance, přístupný po schodišti, a pokladna pro 
výplatu dávek, přístupná rovněž po schodišti. 
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Interiér 
 

Budova je dispozičně řešená jako dvě samostatně stojící dvoupodlažní budovy propojené 
suterénní chodbou určenou pouze pro zaměstnance.  
Budova č.1 je částečně přístupná pro osoby s omezenou schopností pohybu, a to po celém 
přízemním podlaží. První patro je přístupné po schodišti.  
Budova č. 2 je přístupná pouze po třech schodech do přízemí, první patro je přístupné po 
schodišti. 
Veřejně přístupná podlaží (přízemí a 1. patra obou budov) zahrnují chodby, kanceláře pro 
odbavení klientů, hygienická zázemí a další administrativní a provozní prostory. 

Komunikační trasy v rámci jednotlivých částí podlaží jsou rovné, s průchozí šířkou minimálně 
90 cm, avšak mezi patry jsou pouze schodiště. 

Vnitřní prostory jsou přehledné, orientace v budově je zajištěna pomocí orientačních tabulí a 
piktogramů, umístěných v zorném poli. 

Vodicí linie pro osoby se zrakovým postižením nejsou instalovány. Na požádání je 
poskytována osobní asistence personálem. 

 

Výtah 
 

Výtah se v žádné části budov nenachází. 
 

 

Hygienické zázemí 
 

Ve obou veřejně přístupných budovách se nacházejí toalety pro veřejnost, a to vždy v přízemí 
budovy. Na toaletách pro veřejnost jsou dostupné menstruační pomůcky pro případy potřeby. 
Objekt nedisponuje toaletou upravenou pro osoby s omezenou schopností pohybu.  

 
Parkování 
 

V docházkové vzdálenosti od objektu je k dispozici veřejně přístupná parkovací plocha, která 
je určena i pro klienty úřadu.  
Před hlavním vstupem není možné vyhradit parkovací stání pro osoby s omezenou schopností 
pohybu, jedná se běžnou vedlejší ulici.  

 
Fotodokumentace 
 

Věncova 248, Český Krumlov    

   

 

 

 

 



Vstup do budovy č.1       Vstup do budovy č. 2 

 

Vstup pro zaměstnance a pokladna    Vestibul a Infocentrum 

 

 

 

 


